FICHE RESOLWITON DE PROBLEMES N°_

Méthode de résolution : tableau

Probleme de référence - La couturiere

Une couturiere crée des robes. Elle a déja terminé 19 robes bleues et 15 robes
noires. Chaque jour, elle coud 2 nouvelles robes bleues et 3 nouvelles robes
noires. Combien de jours lui faudra-t-il encore pour avoir autant de robes bleues
que de robes noires ?

Probleme 2 Probleme 4

Une couturiere crée des robes. Elle a Une couturiere crée des robes. Elle a
déja terminé 11 robes bleues et 8 robes || déja terminé 19 robes bleues et 15
noires. Chaque jour, elle coud 2 robes noires. Chaque jour, elle coud 1
nouvelles robes bleues et 3 nouvelles nouvelle robe bleue et 2 nouvelles
robes noires. Combien de jours lui robes noires. Combien de jours lui
faudra-t-il encore pour avoir autant de faudra-t-il encore pour avoir autant de
robes bleues que de robes noires ? robes bleues que de robes noires ?
Probleme 3 Probléeme 5

Une couturiere crée des robes. Elle a Une couturiere crée des robes. Elle a
déja terminé 7 robes bleues et 1 robe déja terminé 15 robes bleues et 3 robes
noire. Chaque jour, elle coud 2 noires. Chaque jour, elle coud 1
nouvelles robes bleues et 3 nouvelles nouvelle robe bleue et 2 nouvelles
robes noires. Combien de jours lui robes noires. Combien de jours lui
faudra-t-il encore pour avoir autant de faudra-t-il encore pour avoir autant de
robes bleues que de robes noires ? robes bleues que de robes noires ?
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